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ОРГАНІЗАЦІЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ З 

ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

«МЕТОДОЛОГІЯ НАЦІОНАЛЬНОГО РАХІВНИЦТВА» 

У 2008 р. міжнародними організаціями під керівництвом статистичної 

комісії ООН було прийнято нову редакцію міжнародних рекомендацій по системі 

національних рахунків (СНР) [1]. СНР є основним міжнародним стандартом, який 

містить основні категорії, класифікації, поняття та визначення, що стосуються 

усіх напрямків міжнародної статистики. 

Вивчення дисципліни «Методологія національного рахівництва» має на 

меті озброїти майбутніх фахівців, а нині студентів, які навчаються за 

магістерською програмою «Статистика бізнесу», знаннями щодо основних понять 

і категорій системи національних рахунків, побудови рахунків системи, загальних 

закономірностей функціонування й розвитку економіки. Важливим також є 

набуття вмінь використання даних СНР для здійснення статистичного 

дослідження та розробки обґрунтованих висновків за його результатами. Для 

досягнення мети студенти мають оволодіти теоретичними засадами та 

принципами побудови СНР, методами аналізу структури і динаміки 

макроекономічних процесів; набути вміння та навички використання даних СНР; 

вивчити міжнародний досвід побудови та аналізу СНР. 

Важливою умовою оволодіння вище перелічених знань та навичок є 

самостійна робота студентів і , перш за все, вдумливе виконання індивідуального 

завдання з дисципліни. Індивідуальне завдання з предмету має на меті 

закріплення теоретичних знань та поглиблення навичок комплексного 

статистичного дослідження процесів у вітчизняній та міжнародній економіці для 
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характеристики результатів діяльності та можливості порівняння цих результатів 

з результатами інших країн.  

В якості джерела інформації для здійснення індивідуального завдання 

пропонується використовувати дані Євростату. Відповідний сайт містить 

інформацію щодо національних рахунків країн Європейського союзу 

(http://ec.europa.eu/eurostat/web/sector-accounts/data/annual-data). Студент має 

обрати одну з країн, для якої здійснити статистичне спостереження та зібрати 

інформацію щодо валового внутрішнього продукту, валового національного 

доходу, валового наявного доходу, валового заощадження тощо.  

Основна частина індивідуального завдання має стосуватися аналізу 

динаміки показників системи національних рахунків  з виявленням основної 

тенденції розвитку та здійсненням прогнозів. Важливим елементом завдання є 

вивчення секторальної структури показників результатів економічної діяльності 

країни та дослідження відповідних структурних зрушень за період, що 

аналізується. Одним з обов’язкових напрямків дослідження є порівняльний аналіз 

показників результатів діяльності обраної країни з відповідними показниками 

України, які стосуються як виробництва, так і процесів утворення, розподілу, 

перерозподілу, використання доходів, а також придбання активів та прийняття 

зобов’язань країнами. 

Окремі завдання індивідуальної роботи студент має означити самостійно, 

відповідно особливостям інформації, що стосується обраної країни. 

Індивідуальна робота охоплює майже всі теми курсу та дозволяє 

опанувати необхідними знаннями та навичками.  
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